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東福寺三重短期大学学長不信任動議（1回目）

不信任動議3件と処分要求1件が提出されました

　3月9日の本会議の一般質問において、岡村武

議員から、東福寺三重短期大学学長不信任動議が

提出されました。

動議の提出理由　三重短期大学の私物化（教職員

が学内で行っていた政治活動）に関して、学長が

法律や条例を無視しているため。

動議に対する反対討論の内容　学問の自由、また

大学自治への介入であって、受け入れられない。

動議に対する賛成討論の内容　市の税金を使って

運営されている学内で、特定の人が電話や事務所を

持つのは、公務員のコンプライアンスに抵触する。

結　果　賛成少数で否決

東福寺三重短期大学学長不信任動議（2回目）
　3月9日の東福寺三重短期大学学長不信任動議

採決後、岡村武議員から、再び学長への不信任動

議が提出され、学長から陳謝がありました。

動議の提出理由　答弁に虚偽の内容があり、学長

の品位を著しく汚しているため。

学長の陳謝文　このたび、岡村議員から私への不

信任動議が提出されましたことを重く受けとめて

おります。学問の自由の裏返しとして、責任と自

己を律する態度が求められていることは当然であ

り、施設管理を含め、教職員を統率する立場にあ

る学長として、不行き届きがありましたことを心

から反省しております。また、岡村議員から御指

摘のありました疑義について、議員の皆様を初め、

市民の皆様に対し、より丁寧に御説明すべきとこ

ろ、かたくなな答弁に終始しましたことをあわせ

ておわび申し上げますとともに、岡村議員から御

指摘がありました疑義につきましては、お時間を

頂戴し整理してまいります。大変申し訳ございま

せんでした。心からおわび申し上げます。

結　果　陳謝により提出者から動議の撤回

青木副市長不信任動議
　3月9日の本会議の一般質問において、八太正

年議員から、青木副市長不信任動議が提出され、

翌日の3月10日の本会議において、議長と青木副

市長から陳謝がありました。

動議の提出理由　工事現場で火薬を使用したこと

による民家の被害への補償等について、虚偽の答

弁をしたため。

議長の陳謝文　昨日、八太議員から提出されまし

た不信任動議に係る議事運営に関し、その議事整

理のために時間を費やし、結果として議員を初め

とする議会関係者、また傍聴者や市民の皆様に多

大なる御迷惑をおかけいたしました。このことを

私は深く反省し、おわび申し上げます。これから

の議会運営につきましては、十分に留意をし、皆

様にお認めをいただける議会運営に努めてまいり

たいと思いますので、どうか御理解をよろしくお

願いいたします。大変申し訳ございませんでした。

青木副市長の陳謝文　昨日の本会議において、火

薬使用の工事現場付近の民家への被害の補償につ

いての八太議員からの質問に対しまして、その御

趣旨は、被害者全員の補償に関するものであった

にもかかわらず、一部の被害者の補償に関するも

のであると誤認し、答弁をしてしまいました。ま

た、矢頭トンネルからのズリの横流しについての

御質問や、新最終処分場の処理量および新リサイ

クルセンター工事におけるコンクリートのひび割

れについての御質問におきましても、担当部長お

よび担当理事が適切な答弁をすることができず、

大変申し訳なく思っております。副市長として適

切な答弁ができなかったこと、また担当部長等に

適切な答弁をさせることができなかったことにつ

きまして、誠心誠意、心からおわび申し上げます。

火薬使用の工事現場付近の民家への補償の件につ

きましては、大至急の解決に向けた交渉のお約束

をさせていただきます。矢頭トンネルからのズリ

の横流しの件につきましては、議員から御指摘い

ただいております三重県建設副産物処理基準にお

ける問題を含め、市民の皆様に疑念を抱かせるこ

とのないよう、しっかりと説明責任を果たしてま

いります。新最終処分場の処理量の件につきまし
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